
令和７年度 適性検査Ⅰ 標準解答及び採点上の留意点 

大問 小問 配点 標準解答 採点上の留意点 

 

１ 

25 点 
問題１ 

(４点) ① カ  

(４点) ② オ  

問題２ 

説明 

(６点) 

Ｂチームの 20 日分の記録の平均値は

ちょうど 10 回なので、20 日分の記録

の合計を求めると、 

10×20＝200 で、200 回 

16日分の記録の合計は 140回なので、 

よごれた部分にある４日分の記録の

合計を求めると、 

200－140＝60 で、60 回 

 
○ 内容について 

 ・表現が違っても、60回を求めるための説明として

合っていれば可とする。 

○ 表記について 

 ・誤字・脱字はいくつあっても２点減点とする。 

 ・ひらがな表記は減点としない。 

記号 

(５点) 

15 回 16回 17回 

・完全正答 
ウ イ ア 

問題３ (６点) ３（人）  

 

２ 

25 点 

問題１ (４点) （時速） 32 （km）  

問題２ 
(５点) ① ９ （ｍ）  

(５点) ② 37.68 （ｍ）  

問題３ 
(５点) ③ カ  

(６点) 時間 １ （分） 20 （秒後）  

 

３ 

25 点 

問題１ (６点) 
ア イ ウ 

・完全正答 
○ × × 

問題２ (７点) 11.7  （ cm ）  

問題３ (６点) 元にもどろう （６字） 

○ 要件について 
 ・５字以上、10 字以内の条件を満たさない場合は

誤答とする。 
○ 内容について 
 ・同意文は可とする。 
○ 表記について 

・誤字・脱字はいくつあっても２点減点とする。 

・ひらがな表記は減点としない。 

問題４ (６点) 

 
  
・つなぎ方が違っても、並列つなぎになっていれば

可とする。 

 

４ 

25 点 

問題１ (６点) ウ  

問題２ (６点) 

あ 太陽の光 
○ 要件について 
・両方ができて正答とする。 

○ 内容について 
 ・同意文は可とする。 
○ 表記について 

・誤字・脱字はいくつあっても２点減点とする。 

・ひらがな表記は減点としない。 

い はね返す（反射する） 

問題３ (６点) 
向き ３番目 ７番目 

・完全正答 
Ｂ エ ウ 

問題４ (７点) ア  

（注意） 

この標準解答及び採点上の留意点によって処理しがたい細部については、各学校で適正な基準を設ける。 


